

# STÁTNÍ OKRESNÍ ARCHIV ROKYCANY

## I. NÁRODNÍ ŠKOLA ROKYCANY

**1842 – 1953**

Inventář

Číslo listu NAD

742

Evidenční číslo pomůcky

182

Zpracovali: Mgr. Petr Cironis, Mgr. Markéta Švecová

Rokycany 2006

# OBSAH

## ÚVOD

I. Vývoj původce fondu	4
II. Vývoj a dějiny fondu	8
III. Archivní charakteristika fondu	9
IV. Stručný rozbor obsahu fondu	9
V. Záznam o uspořádání fondu a vyhotovení pomůcky	10

## PŘÍLOHY

1. Seznam použitých pramenů a literatury	12
2. Seznam použitých zkratk	12

## INVENTÁRNÍ SEZNAM

I. Knihy	14
II. Spisový materiál	32
III. Ostatní materiál	32
Základní údaje o fondu	33

# ÚVOD

## I. Vývoj původce fondu

Hlavní škola v Rokycanech byla povolena 10. 4. 1840 dekretem c.k. studijní dvorní komise č. 1 974 (o její zřízení se ve městě usilovalo už od dob purkmistra J. Heyrovského). Skutečně fungovat však škola začala až v roce 1844, neboť bylo nutné pro ni nejdříve zbudovat nové prostory. Za 4 545 zl. bylo ke škole u kostela přistavěno a 1. 9. 1844 slavnostně vysvěceno druhé patro. Škola měla tři třídy a pro každou jednoho učitele + ředitele. Roku 1849 byla provedena nová organizace gymnázií a reálků. Přitom byly 4. třídy hlavních škol přeměňovány na nižší reálné školy o 2-3 ročnících. Byly však s nimi spojeny, šlo o rozšíření hlavních škol. Takže právě roku 1849 došli první žáci Hlavní školy v Rokycanech do IV. ročníku, a ten byl r. 1850 přeměněn na I. třídu nižší reálné školy (trojtřídní). R. 1855 přešli do hlavní školy chlapci I. třídy triviální školy a škola se stala znovu čtyřtřídní. Od konkordátu s katolickou církví z 18. 8. 1855 se školy staly společnou záležitostí státu a církve, učitelé spadali pod církevní dohled, obecní samospráva pečovala o hmotné potřeby. R. 1857 přešli do hlavní školy i zbývající chlapci z elementární třídy triviální školy.

Do roku 1861 byla vyučovacím jazykem němčina. Přesto ředitel připouštěl, že hlavně v nižších třídách se těžší látka vyložila nejprve česky a teprve pak německy. Podal proto počátkem roku 1861 městskému výboru návrh na zavedení češtiny jako vyučovacího jazyka. Návrh byl schválen přípisem městské rady z 20. 3. 1861 s tím, aby se aspoň dějepis a zeměpis nadále vyučovaly německy. Další přípis městské rady ze 17. 9. 1861 toto rozhodnutí v podstatě opakoval, němčina se měla vyučovat jako předmět a počínaje druhou třídou se dva vybrané předměty měly vyučovat německy. Toto ustanovení schválila 25. 9. i pražská biskupská konzistoř. Čeština pak poměrně rychle převládla i ve školní korespondenci. Zákon o rovnoprávnosti obou zemských jazyků na národních a středních školách z 18. 1. 1866 pak stanovil, aby jeden byl jazykem vyučovacím a druhý se vyučoval jako předmět.

Dne 14. 5. 1869 vyšel zákon o všeobecné povinné školní docházce, který modernizoval předpisy z počátku století (1805). Škola byla oddělena od církve, dozor nad školami přešel na stát, ostatní správa na nově zakládané školní rady. Do škol byli připuštěni žáci různého vyznání, církvím zůstalo jen vyučování náboženství. Školní docházka byla prodloužena na osm let. Školy obecné se měly zřizovat všude, kde „v okruhu jedné hodiny po dobu nejméně 5 let žije více než 50 dětí“. Obcím zůstalo hospodářské zajišťování škol, učitele platil stát. Zákon stanovil zásady vyučování na školách národních, čímž míněny jak školy obecné, tak nově vznikající školy měšťanské. Nezrušil hlavní školy a rušil nižší reálné školy. Místo hlavních a nižších reálných škol zákon zaváděl všeobecně vzdělávací školy jako veřejné ústavy. Rokycanská škola usilovala o to, aby byla prohlášena za samostatnou trojtřídní reálku, která by tomuto zákonu nepodléhala, nepodléhala by ani podle tohoto zákona zřizovaným školním radám a zůstala by podřízená městu. V tom neuspěla, výnosem ministerstva kultury a vyučování z 12. 7. 1869 bylo ustanoveno, aby počínaje šk.

rokem 1869/72 byla nižší reálka postupně zrušena.

Dne 17. 9. 1869 sdělila městská rada, že místodržitelství 9. 9. rozhodlo odevzdat rokycanskou školní budovu žakovstvu a že tedy 1. 10. může být zahájen školní rok. Dne 26. 9. pak městská rada sdělila, že městské zastupitelstvo jako patron místních škol si přeje, aby se na hlavních a podreálných školách začalo vyučovat tak, jako v minulém školním roce.

Po vydání nových školských zákonů byla r. 1870 hlavní škola přeměněna na školu chlapeckou s pěti třídami. Roku 1887 byla na základě výnosu ZŠR č. 16 134 z 18. 5. t. r. obecná škola sloučena s nově zřízenou měšťanskou školou chlapeckou. Obě školy se r. 1887 nastěhovaly do budovy Za radnicí (ve Stodolní ulici, dnes Josefa Knihy), k níž byl právě přistavěn příčný přístavek čelem do ulice. Vedení spojených chlapeckých škol se ujali ředitelé měšťanky Josef Sedlák (1887 - 1888 a 1894 - 1895) a Antonín Tytl (1888 - 1894). V srpnu 1888 byly všechny místnosti školy zaplněny exponáty jubilejní hospodářsko-průmyslové výstavy, při níž tu 87 učitelů absolvovalo štěpařský kurs pořádaný rokycanskou učitelskou jednotou Komenský.

Výnosem c.k. ZŠR č. 18 191 z 3. 11. 1894 byla od 1. 1. 1895 obecná škola od měšťanské oddělena. Obě školy se dělily o budovu Za radnicí, ale od školního roku 1895/96 fungovaly samostatně, až r. 1905 se měšťanka odstěhovala. Ve šk. roce 1895/96 měla obecná chlapecká škola 5 tříd a 2 pobočky s 408 žáky a 9 učiteli (včetně katechetů) + ředitelem. Počet poboček stále rostl, až ve šk. r. 1905/06 byla pobočka při každé třídě. Škola stále sídlila Za radnicí, jen jedna pobočka byla umístěna v obecním domě čp. 126 „u Bludovských“ a druhá byla r. 1902 zřízena v soukromém domě p. Kličky (čp. 31) na náměstí. Počet žáků nejprve kolísal kolem 400, v letech před 1. světovou válkou se postupně se zvýšil na 550, za války a po ní zase klesal až ke 300. Naprostá většina byla vyznání římskokatolického, několik bylo židů a evangelíků (někdy pouze po jednom či dvou žácích). Mnoho žáků pocházelo z nuzných poměrů, ve školním roce 1899/1900 bylo nutno školními potřebami podělovat 239 ze 398 žáků!

Když vypukla v roce 1914 válka, byla budova školy o prázdninách ve dnech 27. 7. - 5. 8. zabrána pro mobilizované vojíny. Politicky nespolehlivý ředitel Václav Poláček byl v prosinci 1914 vzat do vyšetřovací vazby a po krátkém opětovném působení ve své funkci přeložen v srpnu 1915 na školu v Mirošově. Pedagogický sbor byl oslaben povoláním učitelů do zbraně, jejich přeložením na měšťanskou školu chlapeckou, nemocemi, jež tehdy řádily, nebo tím, že učitelé museli pomáhat při rekvizicích. Následkem úbytku učitelů bylo ve školním roce 1915/16 nutno zavést střídavé vyučování – polovina žáků chodila do školy v pondělí, ve středu a v pátek, druhá polovina v úterý, ve čtvrtek a v sobotu. K tomu se díky válce a bídě šířily nemoci, takže i v následujících letech bylo nutno se občas uchýlovat ke spojování tříd nebo ke střídavému vyučování. Ze 493 chlapců mělo 161 otce ve válce. Pro tyto děti i pro ostatní, jejichž rodiče byli celý den za obživou, byly zřízeny prázdninové družiny, kde mohly v letních měsících pobývat. Nejmladší děti byly v opatrovně, ostatní v sokolovně. Učitelé je vodili na vycházky, koupání a hráli s nimi různé hry. Dne 13. 1. 1917 byl škole odebrán zvon, jímž už od r. 1875 ohlašovala počátek a konec vyučování, a byl dán na věž chrámu Nejsvětější Trojice, jehož zvon byl zrekvírován.

Náhradou dostala škola menší zvonek, který kdysi vyzváněl ve varně rokycanského pivovaru, když se zpívaly zbožné popěvky při míchání piva v kádích. Kvůli velkým mrazům na počátku roku 1917 byl ve dvou třídách v přízemí školní budovy zřízen zimní útulek, aby dojíždějící žáci, čekající na spoj, byli v teple.

Nejhorší přišlo v roce 1917: protože se rokycanská kasárna měla změnit na vojenskou nemocnici, bylo rozhodnuto, že pracovnímu vojenskému oddílu (cvočkařům) tam sídlícím se musí najít nové ubikace ve městě. Chlapecké škole přišel rozkaz do 5. 4. vyklidit budovu za radnicí. Školní lavice vojáci odnesli na půdu, plynové lustry byly odšroubovány, i malý školní zvonek vojáci zrekvírovali. Všechny učební pomůcky a školní potřeby byly shromážděny ve dvou kabinetech v přízemí, v jednom v I. patře a ve školnickém bytě. Šest tříd - I.A – III.B + sborovna se přestěhovaly do obecné školy dívčí u kostela (dnešní Muzeum Dr. B. Horáka), čtyři třídy – obě IV. a V. našly útulek na dívčí měšťance. Zase se přešlo ke střídavému vyučování – jeden týden měli chlapci vyučování dopoledne a dívky odpoledne, druhý týden opačně.

Konec války a vznik ČSR přinesl velkou úlevu. Posádka se o vánocích 1918 z budovy „Za radnicí“ odstěhovala. V budově byla spoušť a dalo velkou práci řemeslníkům i uklízečkám, aby byla zase provozuschopná. Bývalý ředitel Poláček byl rehabilitován a roku 1919 se navrátil na svůj post na chlapecké škole. Stále byl nepořádek ve vyučování a muselo se vyučovat střídavě nebo ve spojených třídách. Dne 1. 1. 1924 byla na chlapecké škole zřízena pomocná třída, do níž bylo soustředěno 20 slabomyslných dětí z chlapecké i dívčí obecné školy. Bývalý kabinet, kde byla třída zřízena, byl vybaven novým nábytkem od firmy J. Basl. V r. 1924 byla pěkně vybudována zahrada před školou. Když v r. 1926 požádala MŠR rokycanské školy, aby se z učeben odstranily krucifixy, učitelský sbor to na poradě z 11. 2. t.r. schválil a sejmuté kříže byly dány k nahlédnutí Bohuslavu Horákovi z městského muzea, aby si vybral ty, které mají uměleckou hodnotu, do svých sbírek. Na škole měly většinou pronajaty jednu třídu i škola obecná dívčí a měšťanská chlapecká. Navíc ve středu byli ve škole vyučováni žáci živnostenské školy pokračovací, takže žáci chlapecké školy měli volno. Školní tělocvičnu používala i obecná dívčí škola, dokud neměla svou novou budovu. Tělocvična byla malá a používaly ji jen nižší ročníky, vyšší třídy měly tělocvik v sokolovně.

V období okupace se chlapecká škola dělila o prostory s obecnou dívčí školou, jejíž budovu zabral Wehrmacht. Chlapci a dívky měli střídavé vyučování, každý tři dny v týdnu, od r. 1942 každý den půl dne. Původní české učebnice byly zakázány a než byly vydány nové, byly nahrazeny časopisy a knihou J. Königsmarka *Rokycansko, Radnicko a Zbirožsko v lidových vyprávěních*. Dva řídící učitelé školy byli zatčeni: Antonín Staněk byl 1941 jako bývalý legionář penzionován, 1943 zatčen, odsouzen na 15 let a 1945 osvobozen Američany v Bayreuthu, a Vilém Bajnar, zatčen 1942, obviněn z velezrady a odsouzen na 10 let, byl osvobozen Američany na pochodu smrti do Dachau v r. 1945. Dalšími zatčenými učiteli byli: Jaroslav Volf, náčelník Sokolské jednoty v Rokycanech a člen odboje, zatčen 1940, odsouzen na 8 let, zemřel 1944 v káznici v Briegu (dnes Brzegu) na TBC. Od 17. 2. do 28. 3. 1945 školu postupně zabíral Wehrmacht a tak žáci do školy nechodili, pouze si dvakrát týdně chodili pro domácí úkoly. Učitelé byli posláni pracovat na

potravinové oddělení obecního úřadu, na lesní úřad nebo do OPM. Po osvobození byla škola vyčištěna a 11. 6. 1945 bylo v 6 třídách slavnostně obnoveno vyučování (v ostatních místnostech skladoval MNV věci po Němcích a kolaborantech). V září 1945 předal zastupující řídící učitel O. Volf vedení školy do rukou bývalému řídícímu A. Staňkovi. Protože v budově měšťanských škol i v budově obecné školy dívčí byli američtí vojáci, střídaly se ještě nějaký čas ve škole Za radnicí obě měšťanky a obecná škola dívčí, takže na vyučování každé školy připadly tři půldny v týdnu a zbytek nahrazovaly domácí úkoly. I v pozdějších letech používala některé místnosti ve škole základní odborná škola, což se řešilo také střídavým vyučováním. Další potíží bylo to, že školní budova, stará už sto let, nevyhovovala nárokům na ni kladeným, chodby i učebny byly vlhké, špatně vytápěné a úzkými okny procházelo málo světla, takže bylo nutno stále svítit. Učitelský sbor doufal ve stavbu nové budovy. Školským zákonem č. 95 z 10. 5. 1948, jímž byly zřízeny pětileté národní koedukační školy, škola ztratila svůj chlapecký ráz a na školní rok 1949/50 přešla část chlapců na dívčí školu a na chlapeckou zase část dívek. Dne 19. 12. 1949 převzala patronát nad školou OPM. V březnu 1950 byla na škole založena základní organizace KSČ č.3, která zahrnovala členy strany v této a základní obecné škole, a jejímž předsedou byl zvolen O. Volf. Dne 7. 2. 1951 byla na škole založena pionýrská organizace s 62 žáky.

Roku 1953 byla I. národní škola spolu se Státním reálným gymnáziem Rokycany spojena v Jedenáctiletou střední školu Rokycany.

### **Názvy původce fondu**

Hlavní škola Rokycany	1844 - 1869
Národní škola chlapecká	1869 - 1870
Obecná škola chlapecká Rokycany	1870 - 1887
Obecná a měšťanská škola chlapecká Rokycany	1887 - 1895
Obecná chlapecká škola Rokycany	1895 - 1948
Národní škola chlapecká Rokycany	1948 - 1949
I. národní škola Rokycany	1949 - 1953

### **Ředitelé školy**

P. Josef Kreisinger	1844 - 1851
P. Josef Kasper	1851 - 1855
P. Josef Kreisinger	1855 - 1856 (zatímní)
P. Václav Světlík	1856 - 1871
Jan Lodi	1871 - 1884
Rudolf Wilt	1884 - 1886
Josef Hněvkovský	1886 - 1887 (zatímní) a 1895 - 1907

Josef Weger	1907 - 1912
Václav Poláček	1912 - 1914
Bohuslav Pošmurný	1914 - 1915 (zastupující)
Václav Poláček	1915
Josef Sláma	1915 - 1919
Václav Poláček	1919 - 1923
Bohuslav Pošmurný	1924 - 1930
Rudolf Hejrovský	1930 - 1937
Josef Kugler	1937 - 1938 (zatímní)
František Kofroň	1938 (zatímní)
František Kreidl	1938 - 1939 (zatímní)
Emil Pinker	1939
Antonín Staněk	1939 - 1941
Vilém Bajnar	1941 - 1942
Otakar Volf	1942 (zastupující)
Jaroslav Bastl	1943 - 1944 (zastupující)
Otakar Volf	1944 - 1945 (zastupující)
Antonín Staněk	1945 - 1951
Otakar Volf	1951 - 1953

## II. Vývoj a dějiny fondu

Fond I. národní školy Rokycany vznikl přejmenováním z fondu Obecná škola chlapecká Rokycany (742) a spojením fondů: fondu č. 790 – Hlavní a podreálná škola Rokycany, fondu č. 1082 – Nižší reálná škola Rokycany a fondu č. 1086 – Nedělní škola Rokycany.

Písemnosti fondu Hlavní a podreálné školy Rokycany byly převzaty před založením přírůstkové knihy.

Fond Nižší reálné školy Rokycany vznikl při generální inventuře 13. 7. 2001 nesprávným vyčleněním z fondu Hlavní a podreálná škola Rokycany. Stejně tak vznikl i fond Nedělní škola Rokycany.

Fond Obecné školy chlapecké Rokycany byl převzat 1. 7. 1965 okresním archivářem Petrossem Cironisem v ZDŠ Za radnicí. Třídní výkazy z let 1945 – 1953 a třídní knihy z let 1951 – 1953, výkaz vydaných vysvědčení 1935 – 1942 a fotografie z r. 1908 převzal Petr Cironis v ZŠ ul. Míru 24. 9. 2004.

### **III. Archivní charakteristika fondu**

Písemnosti fondu byly při pořádání rozčleněny do základních skupin knih a spisového materiálu, uvnitř byly skupiny knih dále rozděleny do několika věcných okruhů. Spisový materiál byl rovněž rozčleněn podle věcných hledisek. Výkazy docházky (Katalogy pilnosti) jsou duplicitní, ale ve fondu jsou ponechány z důvodu stáří. Matriky a seznamy žáků jsou společné pro Obecnou i Měšťanskou školu chlapeckou, do tohoto fondu jsou pak zařazeny důsledkem původního začlenění do fondu. Ve fondu se nalézají též Kronika z let 1845 – 1900, jež byla v letech 1895 – 1900 vedena Měšťanskou školou chlapeckou. Zde je ponechána, neboť její převážná část se týká tohoto fondu. Rovněž Kronika z let 1926 – 1939 obsahuje záznamy ZDŠ Za radnicí z let 1962 – 1963. Ve fondu se vyskytují materiály k nedělní škole, kdy se učitelé uvolili vzdělávat v neděli děti, které se již učily nějakému řemeslu. V seznamech žáků Obecné a Měšťanské školy z let 1879 – 1900 se nachází rovněž seznamy žáků reálného gymnázia v Rokycanech z let 1879 - 1881 a dále seznamy žáků jednotřídní israelské německé školy v Rokycanech z let 1879 – 1898, které spadají do fondu Německé školy lidové. Třídní katalogy (Výkazy docházky a prospěchu) nejsou úplné, rovněž tak nejsou kompletní Výkazy docházky (pilnosti). Z fondu byly vyřazeny duplicitní třídní katalogy z let 1941 – 1942, jelikož byly vedeny pouze do jara 1942, a jsou plně nahrazeny německy psanými třídními katalogy. Seznamy žáků z let 1860/61, 1861/62, 1865/66 a 1867/68 jsou zachovány ve dvou exemplářích, a to z důvodu stáří a protože se doplňují.

Vnitřní skartací bylo vyřazeno 0,32 bm písemností z let 1927 – 1953 (viz. protokol o vnitřní skartaci SOAP/070-0017/06). Fond po zpracování obsahuje 470 knih úředních, 2 registraturní pomůcky, 5 kartonů, 2 fascikly spisového materiálu a 13 fotografií. Je uložen ve Státním okresním archivu v Rokycanech. Celkový rozsah fondu činí 4,58 bm. Fyzický stav fondu je dobrý. Pouze několik třídních katalogů (inv. č. 80, 81, 118, 134, 135, 138, 139, 140, 176, 177, 185, 191, 193) má poškozenou papírovou vazbu. Poškozenou papírovou vazbu mají také Abecední seznam 1840 – 1847 (inv. č. 322), Výkaz docházky 1857/58 (inv. č. 349), Seznam žáků 1870/71 (inv. č. 417) a Inventář knihovny (inv. č. 460).

### **IV. Stručný rozbor obsahu fondu**

Fond obsahuje především knihy evidence žáků a jejich docházky a prospěchu. Lze ho využít především ke studiu dějin školství na Rokycansku v 19. a 20. století. Nejstarší písemnosti fondu jsou psány německy. V kronikách jsou zachovány vlepené fotografie.

## **V. Záznam o uspořádání fondu a vyhotovení pomůcky**

Fond zpracoval a inventářem opatřil v listopadu 2004 až lednu 2005 Mgr. Petr Cironis.  
Připomínky zapracovala v prosinci 2005 až lednu 2006 Mgr. Markéta Švecová.

Rokycany 4. 1. 2006

Mgr. Markéta Švecová

## **PŘÍLOHY**

## **Příloha č. 1**

### **Seznam použitých pramenů a literatury**

Politický a školní okres rokycanský, Rokycany 1898  
Kroniky školy 1895 - 1952

## **Příloha č. 2**

### **Seznam použitých zkratk**

bm	běžný metr
JUK	jednoletý učební kurz
KSČ	Komunistická strana Československa
MNV	místní národní výbor
MŠR	místní školní rada
NAD	Národní archivní dědictví
OPM	okresní péče o mládež
P.	páter (titul kněze)
ZDŠ	základní devítiletá škola
ZŠR	zemská školní rada

## **INVENTÁRNÍ SEZNAM**

## I. Knihy

### I.1. Zápisy ze schůzí učitelského sboru

- 1 Zápisy ze schůzí učitelského sboru Hlavní školy a Nižší reálky (Conferenz-Protocoll der Hauptschule zu Rokitzan anfangend im dem Schuljahre 1845) 1844 – 1887 K1  
Něm., Čes., 38,5x25 cm, vaz. polokožená s růžky, Čís. inv. A.48.a.

### I.2 Třídní katalogy (Výkazy docházky a prospěchu)

#### Hlavní škola a Národních škola chlapecká

- 2 Katalog I. třídy (Prüfungs-Extract oder Verzeichnis über den Fleiss, Sitten und Fortgang der Schüler der I. Classe an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan im Schuljahre 1845) 1844 – 1845 K2  
Něm., 39x24,5 cm, vazba papírová
- 3 Katalog II. třídy (Prüfungs-Extract oder Verzeichnis über den Fleiss, Sitten und Fortgang der Schüler der zweiten Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan im Schuljahre 1845) 1844 – 1845 K3  
Něm., 39x25 cm, vazba papírová
- 4 Katalog III. třídy (Sitten-und Fleiss- Verzeichnis der Schüler der III. Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan im Schuljahre 1845) 1844 – 1845 K4  
Něm., 39x24,5 cm, vazba papírová, Čís. inv. A1.r.1845
- 5 Katalog I. třídy (Prüfungs-Extract oder Verzeichnis über den Fleiss, die Sitten und den Fortgang der Schüler der 1. Classe an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan im Schuljahre 1846) 1845 – 1846 K5  
Něm., 39x25 cm, vazba papírová
- 6 Katalog II. třídy (Prüfungs-Extract oder Verzeichnis über den Fortgang der Schüler und Schülerinnen der zweiten Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan im Schuljahre 1846) 1845 – 1846 K6  
Něm., 39x25 cm, vazba papírová
- 7 Katalog III. třídy (Prüfungs-Extract über die Sitten, den Fleiss und Fortgang der III. Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan im Schuljahre 1846) 1845 – 1846 K7  
Něm., 39,5x25 cm, vazba papírová, Čís. inv. A2.r.1846

- 8 Katalog I. třídy (Prüfungs-Extract oder Verzeichnis über den Fleiss, den Sitten und den Fortgang der Schüler der 1. Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan. Im Schuljahre 1847) 1846 – 1847 K8  
Něm., 39,5x24,5 cm, vazba papírová
- 9 Katalog II. třídy (Prüfungs-Extract oder Verzeichnis über den Fleiss, Fortgang und Sitten der Schüler und Schülerinnen der zweiten Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan im Schuljahre 1847) 1846 – 1847 K9  
Něm., 39,5x24,5 cm, vazba papírová
- 10 Katalog III. třídy (Prüfungs-Extract über die Sitten, den Fleiss und Fortgang der Schüler der III. Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan im Schuljahre 1847) 1846 – 1847 K10  
Něm., 39,5x24,5 cm, vazba papírová
- 11 Katalog I. třídy (Prüfungs-Extract oder Verzeichnis über den Fleiss, die Sitten und den Fortgang der Schüler der 1. Classe an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan im Schuljahre 1848) 1847 – 1848 K11  
Něm., 39x25 cm, vazba papírová
- 12 Katalog II. třídy (Prüfungs-Extract oder Verzeichnis über den Fleiss, Fortgang und Sitten der Schüler und Schülerinnen der zweiten Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan im Schuljahre 1848) 1847 – 1848 K12  
Něm., 39x25 cm, vazba papírová
- 13 Katalog III. třídy (Prüfungs-Extract über die Sitten, den Fleiss und den Fortgang der Schüler der III. Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan im Schuljahre 1848) 1847 – 1848 K13  
Něm., 39x24,5 cm, vazba papírová
- 14 Katalog I. třídy (Prüfungs-Extract oder Verzeichnis über den Fleiss, die Sitten und den Fortgang der Schüler der ersten Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan im Schuljahre 1849) 1848 – 1849 K14  
Něm., 39,5x25 cm, vazba papírová
- 15 Katalog II. třídy (Prüfungs-Extract oder Verzeichnis über den Fleiss, die Sitten und den Fortgang der Schüler der zweiten Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan im Schuljahre 1849) 1848 – 1849 K15  
Něm., 39,5x25 cm, vazba papírová
- 16 Katalog III. třídy (Prüfungs-Extract über die Sitten, den Fleiss und Fortgang Schüler der III. Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan im Schuljahre 1849) 1848 – 1849 K16  
Něm., 39,5x25 cm, vazba papírová

17	Katalog IV. třídy (Prüfungs-Extract oder Verzeichnis über den Fleiss, Fortgang und Sitten der Schüler der 4. Classe 1. Jahrganges an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan im Schuljahre 1849) Něm., 39x25 cm, vazba papírová	1848 – 1849 K17
18	Katalog I. třídy (Prüfungs-Extract oder Verzeichnis über den Fleiss, die Sitten und den Fortgang der Schüler der ersten Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan im Schuljahre 1850) Něm., 39x24,5 cm, vazba papírová	1849 – 1850 K18
19	Katalog II. třídy (Prüfungs-Extract oder Verzeichnis über die Sitten, den Fleiss und Fortgang der Schüler und Schülerinnen der zweiten Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan im Schuljahre 1850) Něm., 39x24,5 cm, vazba papírová	1849 – 1850 K19
20	Katalog III. třídy (Prüfungs-Extract über die Sitten, den Fleiss und den Fortgang der Schüler der III. Klasse an der Hauptschule der k. Stadt Rokitzan im Schuljahre 1850) Něm., 39x24,5 cm, vazba papírová, Čís. inv. A.6.r.1850	1849 – 1850 K20
21	Katalog I. třídy (Prüfungs-Extract oder Verzeichniss über den Fleiss, die Sitten und den Fortgang der Schüler der ersten Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan im Schuljahre 1851) Něm., 39,5x24,5 cm, vazba papírová	1850 – 1851 K21
22	Katalog II. třídy (Prüfungs-Extract oder Verzeichnis der Verdienstklassen der Schüler und Schülerinnen der zweiten Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokycan im Schuljahre 1851) Něm., 39.5x24,5 cm, vazba papírová	1850 – 1851 K22
23	Katalog III. třídy (Prüfungsextract über den Fleiss, Fortgang und die Sitten der Schüler der III. Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan im Schuljahre 1851) Něm., 39x24,5 cm, vazba papírová, Čís. inv. A7.r.1851	1850 – 1851 K23
24	Katalog I. třídy	1851 – 1852 K24
25	Katalog II. třídy	1851 – 1852 K25
26	Katalog III. třídy	1851 – 1852 K26
27	Katalog I. třídy	1852 – 1853 K27
28	Katalog II. třídy	1852 – 1853 K28
29	Katalog III. třídy	1852 – 1853 K29
30	Katalog I. třídy	1853 – 1854 K30

inv. č.	obsah	časový rozsah	evid. j.
31	Katalog II. třídy	1853 – 1854	K31
32	Katalog III. třídy	1853 – 1854	K32
33	Katalog I. třídy	1854 – 1855	K33
34	Katalog II. třídy	1854 – 1855	K34
35	Katalog III. třídy	1854 – 1855	K35
36	Katalog I. třídy	1855 – 1856	K36
37	Katalog II. třídy	1855 – 1856	K37
38	Katalog IV. třídy	1855 – 1856	K38
39	Katalog I. třídy	1856 – 1857	K39
40	Katalog II. třídy	1856 – 1857	K40
41	Katalog III. třídy	1856 – 1857	K41
42	Katalog IV. třídy	1856 – 1857	K42
43	Katalog elementární třídy	1857 – 1858	K43
44	Katalog I. třídy	1857 – 1858	K44
45	Katalog II. třídy	1857 – 1858	K45
46	Katalog III. třídy	1857 – 1858	K46
47	Katalog IV. třídy	1857 – 1858	K47
48	Katalog elementární třídy	1858 – 1859	K48
49	Katalog I. třídy	1858 – 1859	K49
50	Katalog II. třídy	1858 – 1859	K50
51	Katalog III. třídy	1858 – 1859	K51
52	Katalog IV. třídy	1858 – 1859	K52
53	Katalog elementární třídy	1859 – 1860	K53
54	Katalog I. třídy	1859 – 1860	K54
55	Katalog II. třídy	1859 – 1860	K55
56	Katalog III. třídy	1859 – 1860	K56
57	Katalog IV. třídy	1859 – 1860	K57
58	Katalog elementární třídy	1860 – 1861	K58
59	Katalog I. třídy	1860 – 1861	K59
60	Katalog II. třídy	1860 – 1861	K60
61	Katalog III. třídy	1860 – 1861	K61
62	Katalog IV. třídy	1860 – 1861	K62
63	Katalog elementární I., II., III. a IV. třídy	1862 – 1863	K63
64	Katalog II., III. a IV. třídy	1863 – 1864	K64
65	Katalog elementární, I., II., III. a IV. třídy	1866 – 1867	K65
66	Katalog elementární třídy	1867 – 1868	K66

inv. č.	obsah	časový rozsah	evid. j.
67	Katalog I. třídy	1867 – 1868	K67
68	Katalog II. třídy	1867 – 1868	K68
69	Katalog III. třídy	1867 – 1868	K69
70	Katalog IV. třídy	1867 – 1868	K70
71	Katalog elementární třídy	1868 – 1869	K71
72	Katalog I. třídy	1868 – 1869	K72
73	Katalog II. třídy	1868 – 1869	K73
74	Katalog III. třídy	1868 – 1869	K74
75	Katalog IV. třídy	1868 – 1869	K75
76	Katalog I. třídy	1869 – 1870	K76
77	Katalog III. třídy	1869 – 1870	K77
78	Katalog IV. třídy	1869 – 1870	K78
79	Katalog V. třídy	1869 – 1870	K79
80	Katalog VI. třídy	1869 – 1870	K80

#### Nižší reálná škola

81	Katalog I. třídy (Prüfungs-Extract oder Verzeichnis über den Fleiss, Fortgang und Sitten der Schüler der 1.sten Klasse der Unterrealschule an der Lehranstalt zu Rokitzan. Im Schuljahr 1850) Nēm., 39x24 cm, vazba papírová	1849 – 1850	K81
82	Katalog I. třídy (Prüfungs-Extract oder Verzeichnis über den Fleiss, Fortgang und die Sitten der Schüler der I. Classe der Unterrealschule an der Lehranstalt zu Rokitzan. Schuljahr 1851) Nēm., 39,5x24,5 cm, vazba papírová	1850 – 1851	K82
83	Katalog I. třídy	1851 – 1852	K83
84	Katalog II. třídy	1851 – 1852	K84
85	Katalog I. třídy	1852 – 1853	K85
86	Katalog II. třídy	1852 – 1853	K86
87	Katalog III. třídy	1852 – 1853	K87
88	Katalog I. třídy	1853 – 1854	K88
89	Katalog II. třídy	1853 – 1854	K89
90	Katalog III. třídy	1853 – 1854	K90
91	Katalog I. třídy	1854 – 1855	K91
92	Katalog II. třídy	1854 – 1855	K92
93	Katalog III. třídy	1854 – 1855	K93
94	Katalog I. třídy	1855 – 1856	K94

inv. č.	obsah	časový rozsah	evid. j.
95	Katalog II. třídy	1855 – 1856	K95
96	Katalog III. třídy	1855 – 1856	K96
97	Katalog I. třídy	1856 – 1857	K97
98	Katalog II. třídy	1856 – 1857	K98
99	Katalog III. třídy	1856 – 1857	K99
100	Katalog I. třídy	1857 – 1858	K100
101	Katalog II. Třídy	1857 – 1858	K101
102	Katalog III. třídy	1857 – 1858	K102
103	Katalog I. třídy	1858 – 1859	K103
104	Katalog II. třídy	1858 – 1859	K104
105	Katalog III. třídy	1858 – 1859	K105
106	Katalog I. třídy	1859 – 1860	K106
107	Katalog II. třídy	1859 – 1860	K107
108	Katalog III. třídy	1859 – 1860	K108
109	Katalog I. třídy	1860 – 1861	K109
110	Katalog II. třídy	1860 – 1861	K110
111	Katalog III. třídy	1860 – 1861	K111
112	Katalog I. třídy	1861 – 1862	K112
113	Katalog II. třídy	1861 – 1862	K113
114	Katalog III. třídy	1861 – 1862	K114
115	Katalog I. třídy	1862 – 1863	K115
116	Katalog II. třídy	1862 – 1863	K116
117	Katalog III. třídy	1862 – 1863	K117
118	Katalog I. třídy	1863 – 1864	K118
119	Katalog II. třídy	1863 – 1864	K119
120	Katalog III. třídy	1863 – 1864	K120
121	Katalog I. třídy	1864 – 1865	K121
122	Katalog II. třídy	1864 – 1865	K122
123	Katalog III. třídy	1864 – 1865	K123
124	Katalog I. třídy	1865 – 1866	K124
125	Katalog II. třídy	1865 – 1866	K125
126	Katalog III. třídy	1865 – 1866	K126
127	Katalog I. třídy	1866 – 1867	K127
128	Katalog II. třídy	1866 – 1867	K128
129	Katalog III. třídy	1866 – 1867	K129
130	Katalog I. třídy	1867 – 1868	K130

inv. č.	obsah	časový rozsah	evid. j.
131	Katalog II. třídy	1867 – 1868	K131
132	Katalog III. třídy	1867 – 1868	K132
133	Katalog I. třídy	1868 – 1869	K133
134	Katalog II. třídy	1868 – 1869	K134
135	Katalog III. třídy	1868 – 1869	K135
136	Katalog II. třídy	1869 – 1870	K136
137	Katalog III. třídy	1869 – 1870	K137
138	Katalog I. třídy	1870 – 1871	K138
139	Katalog II. třídy	1870 – 1871	K139
140	Katalog III. třídy	1870 – 1871	K140

#### Obecná a měšťanská škola chlapecká

141	Katalog I. třídy	1870 – 1871	K141
142	Katalog II. třídy	1870 – 1871	K142
143	Katalog III. třídy	1870 – 1871	K143
144	Katalog IV. třídy	1870 – 1871	K144
145	Katalog V. třídy	1870 – 1871	K145
146	Katalog I. - V. třídy (+Zkušební výkaz I. a II. tř. nedělní školy + Výkaz docházky I - V. třídy)	1871 – 1872	K146
147	Katalog (I.,II.,III.,IV.,V. třídy)	1872 – 1873	K147
148	Katalog (I.,II.,III.,IV.,V. třídy)	1873 – 1874	K148
149	Katalog (I., II., III., IV., V. třídy)	1874 – 1875	K149
150	Katalog (I.,II.,III.,IV.,V. třídy)	1875 – 1876	K150
151	Katalog(I.,II.,III.,IV.,V. třídy)	1876 – 1877	K151
152	Katalog (I.,II.,III.,IV.,V. třídy)	1877 – 1878	K152
153	Katalog (I.,II.,III.,IV.,V. třídy)	1878 – 1879	K153
154	Katalog (I.,II.,III.,IV.,V. třídy)	1879 – 1880	K154
155	Katalog (I.,II.,III.,IV.,V. třídy)	1880 – 1881	K155
156	Katalog (I.,II.,III.,IV.,V. třídy)	1881 – 1882	K156
157	Katalog (I.,II.,III.,IV.,V.,VI. třídy)	1882 – 1883	K157
158	Katalog (I.,II.,III.,IV.,V. třídy)	1883 – 1884	K158
159	Katalog (I.,II.,III.,IV.,V.,VI. třídy)	1884 – 1885	K159
160	Katalog (I.AB,II.,III.,IV.,V. třídy)	1885 – 1886	K160
161	Katalog (I.AB,II.AB,III.,IV.,V. třídy)	1886 – 1887	K161
162	Katalog (I.,II.AB,III.AB,IV.,V. třídy)	1887 – 1888	K162
163	Katalog (I.AB,II.AB,III.,IV.,V. třídy)	1888 – 1889	K163

inv. č.	obsah	časový rozsah	evid. j.
164	Katalog (I.AB,II.AB,III.,IV.,V. třídy)	1889 – 1890	K164
165	Katalog (I.AB,II.,III.AB,IV.,V. třídy)	1890 – 1891	K165
166	Katalog (I.AB,II.,III.AB,IV.,V. třídy)	1891 – 1892	K166
167	Katalog (I.AB,II.,III.,IV.AB,V. třídy)	1892 – 1893	K167
168	Katalog (I.AB,II.,III.,IV.,V.AB třídy)	1893 – 1894	K168
169	Katalog (I.,II.AB,III.,IV.AB,V. třídy)	1894 – 1895	K169
170	Katalog (I.,II.,III.AB,IV.,V.AB třídy)	1895 – 1896	K170
171	Katalog (I.,II.AB,III.,IV.AB,V. třídy)	1896 – 1897	K171
172	Katalog (I.,II.,III.AB,IV.,V.AB třídy)	1897 – 1898	K172
173	Katalog (I.,II.AB,III.,IV.AB,V. třídy)	1898 – 1899	K173
174	Katalog (I.AB,II.,III.AB,IV.,V. třídy)	1899 – 1900	K174
175	Katalog (I.AB,II.AB,III.,IV.,V. třídy)	1900 – 1901	K175
176	Katalog (I.AB,II.,III.AB,IV.,V. třídy)	1901 – 1902	K176
177	Katalog (I.AB,II.AB,III.,IV.AB,V. třídy)	1902 – 1903	K177
178	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.,V.AB třídy)	1903 – 1904	K178
179	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V. třídy)	1904 – 1905	K179
180	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.A B třídy)	1905 – 1906	K180
181	Katalog(I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1906 – 1907	K181
182	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1907 – 1908	K182
183	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1908 – 1909	K183
184	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1909 – 1910	K184
185	Katalog (I.AB, II.AB, III.AB, IV.AB, V.AB třídy)	1910 – 1911	K185
186	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1911 – 1912	K186
187	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1912 – 1913	K187
188	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1913 – 1914	K188
189	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1914 – 1915	K189
190	Katalog I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1915 – 1916	K190
191	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1916 – 1917	K191
192	Katalog I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1917 – 1918	K192
193	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1918 – 1919	K193
194	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1919 – 1920	K194
195	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1920 – 1921	K195
196	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1921 – 1922	K196
197	Katalog (I.,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1922 – 1923	K197
198	Katalog (I.,II.,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1923 – 1924	K198
199	Katalog (I.,II.,III.,IV.AB,V.AB třídy)	1924 – 1925	K199

inv. č.	obsah	časový rozsah	evid. j.
200	Katalog (I.AB,II.,III.,IV.,V.AB třídy)	1925 – 1926	K200
201	Katalog (I.AB,II.AB,III.,IV.,V. třídy)	1926 – 1927	K201
202	Katalog (I.AB,II.AB,III.,IV.,V. třídy)	1927 – 1928	K202
203	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.,V. třídy)	1928 – 1929	K203
204	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V. třídy)	1929 – 1930	K204
205	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1930 – 1931	K205
206	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1931 – 1932	K206
207	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1932 – 1933	K207
208	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1933 – 1934	K208
209	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1934 – 1935	K209
210	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1935 – 1936	K210
211	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1936 – 1937	K211
212	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1937 – 1938	K212
213	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1938 – 1939	K213
214	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1939 – 1940	K214
215	Katalog (I.AB,II.AB,III.AB,IV.AB,V.AB třídy)	1940 – 1941	K215
216	Katalog třídy I.A	1941 – 1942	K216
217	Katalog třídy I.B	1941 – 1942	K277
218	Katalog třídy II.A	1941 – 1942	K218
219	Katalog třídy II.B	1941 – 1942	K219
220	Katalog třídy III.A	1941 – 1942	K220
221	Katalog třídy III.B	1941 – 1942	K221
222	Katalog třídy IV.A	1941 – 1942	K222
223	Katalog třídy IV.B	1941 – 1942	K223
224	Katalog V. třídy	1941 – 1942	K224
225	Katalog I. třídy	1942 – 1943	K225
226	Katalog II. třídy	1942 – 1943	K226
227	Katalog třídy III.A	1942 – 1943	K227
228	Katalog třídy III.B	1942 – 1943	K228
229	Katalog třídy IV.A	1942 – 1943	K229
230	Katalog třídy IV.B	1942 – 1943	K230
231	Katalog třídy V.	1942 – 1943	K231
232	Katalog třídy VI.	1942 – 1943	K232
233	Katalog třídy I.A	1943 – 1944	K233
234	Katalog třídy I.B	1943 – 1944	K234
235	Katalog II. třídy	1943 – 1944	K235

inv. č.	obsah	časový rozsah	evid. j.
236	Katalog III. třídy	1943 – 1944	K236
237	Katalog třídy IV.A	1943 – 1944	K237
238	Katalog třídy IV.B	1943 – 1944	K238
239	Katalog třídy V.A	1943 – 1944	K239
240	Katalog třídy V.B	1943 – 1944	K240
241	Katalog třídy I.A	1944 – 1945	K241
242	Katalog třídy I.B	1944 – 1945	K242
243	Katalog třídy II.A	1944 – 1945	K243
244	Katalog třídy II.B	1944 – 1945	K244
245	Katalog III. třídy	1944 – 1945	K245
246	Katalog třídy IV.A	1944 – 1945	K246
247	Katalog třídy IV.B	1944 – 1945	K247
248	Katalog třídy V.A	1944 – 1945	K248
249	Katalog třídy V.B	1944 – 1945	K249
250	Katalog I.A	1945 – 1946	K250
251	Katalog I.B	1945 – 1946	K251
252	Katalog II.A	1945 – 1946	K252
253	Katalog třídy II.B	1945 – 1946	K253
254	Katalog třídy III.A	1945 – 1946	K254
255	Katalog třídy III.B	1945 – 1946	K255
256	Katalog IV. třídy	1945 – 1946	K256
257	Katalog třídy V.A	1945 – 1946	K257
258	Katalog třídy V.B	1945 – 1946	K258
259	Katalog třídy I.A	1946 – 1947	K259
260	Katalog třídy I.B	1946 – 1947	K260
261	Katalog třídy II.A	1946 – 1947	K261
262	Katalog třídy II.B	1946 – 1947	K262
263	Katalog třídy III.A	1946 – 1947	K263
264	Katalog třídy III.B	1946 – 1947	K264
265	Katalog třídy IV.A	1946 – 1947	K265
266	Katalog třídy IV.B	1946 – 1947	K266
267	Katalog V. třídy	1946 – 1947	K267
268	Katalog třídy I.A	1947 – 1948	K268
269	Katalog třídy I.B	1947 – 1948	K269
270	Katalog třídy II.A	1947 – 1948	K270
271	Katalog třídy II.B	1947 – 1948	K271

inv. č.	obsah	časový rozsah	evid. j.
272	Katalog třídy III.A	1947 – 1948	K272
273	Katalog třídy III.B	1947 – 1948	K273
274	Katalog třídy IV.A	1947 – 1948	K274
275	Katalog třídy IV.B	1947 – 1948	K275
276	Katalog třídy V.A	1947 – 1948	K276
277	Katalog třídy V.B	1947 – 1948	K277
<u>Pomocná třída</u>			
278	Katalog tříd	1923 – 1931	K278
<u>Národní škola chlapecká a I. národní škola Rokycany</u>			
279	Katalog třídy I	1948 – 1949	K279
280	Katalog třídy I.B	1948 – 1949	K280
281	Katalog třídy II.A	1948 – 1949	K281
282	Katalog třídy II.B	1948 – 1949	K282
283	Katalog III. třídy	1948 – 1949	K283
284	Katalog IV. třídy	1948 – 1949	K284
285	Katalog třídy V.A	1948 – 1949	K285
286	Katalog třídy V.B	1948 – 1949	K286
287	Katalog třídy I.A	1950 – 1951	K287
288	Katalog třídy I.B	1950 – 1951	K288
289	Katalog II. třídy	1950 – 1951	K289
290	Katalog III.A	1950 – 1951	K290
291	Katalog III.B	1950 – 1951	K291
292	Katalog IV.A	1950 – 1951	K292
293	Katalog třídy IV.B	1950 – 1951	K293
294	Katalog V. třídy	1950 – 1951	K294
295	Katalog třídy I.A	1951 – 1952	K295
296	Katalog třídy I.B	1951 – 1952	K296
297	Katalog třídy II.A	1951 – 1952	K297
298	Katalog třídy II.B	1951 – 1952	K298
299	Katalog III. třídy	1951 – 1952	K299
300	Katalog třídy IV.A	1951 – 1952	K300
301	Katalog třídy IV.B	1951 – 1952	K301
302	Katalog třídy V.A	1951 – 1952	K302
303	Katalog třídy V.B	1951 – 1952	K303

inv. č.	obsah	časový rozsah	evid. j.
304	Katalog třídy I.A	1952 – 1953	K304
305	Katalog třídy I.B	1952 – 1953	K305
306	Katalog třídy II.A	1952 – 1953	K306
307	Katalog třídy II.B	1952 – 1953	K307
308	Katalog třídy III.A	1952 – 1953	K308
309	Katalog třídy III.B	1952 – 1953	K309
310	Katalog IV. třídy	1952 – 1953	K310
311	Katalog třídy V.A	1952 – 1953	K311
312	Katalog třídy V.B	1952 – 1953	K312

### I.3 Výkazy docházky (pilnosti)

#### Hlavní škola a Národní škola chlapecká

313	Výkaz docházky I. třídy (Fleiss-Katalog für die Schüler der ersten Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan im Schuljahre 1845) Něm., 39x24,5 cm, vazba papírová	1844 – 1845	K313
314	Výkaz docházky II. třídy (Fleiss-Catalog für die Schüler den zweiten Klasse an der Hauptschule zu Rokitzan für das Schuljahr 1845) Něm., 39,5x24,5 cm, vazba papírová	1844 – 1845	K314
315	Výkaz docházky III. třídy (Fleisskatalog der Schüler der III. Klasse an der k.k. Hauptschule der k. Stadt Rokitzan im Schuljahre 1845) Něm., 39,5x25 cm, vazba papírová	1844 – 1845	K315
316	Výkaz docházky I. třídy (Fleiss-Katalog für die Schüler der ersten Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan im Schuljahre 1846) Něm., 39x24,5 cm, vazba papírová	1845 – 1846	K316
317	Výkaz docházky II. třídy (Fleiss-Katalog der Schüler und der Schülerinnen der zweiten der Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan. Für das Schuljahr 1846) Něm., 39x25 cm, vazba papírová	1845 – 1846	K317
318	Výkaz docházky III. třídy (Fleiss-Katalog von Schülern der III. Klasse an der k.k. Hauptschule der k. Freistadt Rokitzan im Schuljahre 1846) Něm., 39x24,5 cm, vazba papírová	1845 – 1846	K318

- |     |   |             |      |
|-----|---|-------------|------|
| 319 | Výkaz docházky I. třídy (Fleiss-Katalog für die Schüler der ersten Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan. Im Schuljahre 1847)<br>Něm., 39x25 cm, vazba papírová                                  | 1846 – 1847 | K319 |
| 320 | Výkaz docházky II. třídy (Fleiss-Katalog der Schüler und Schülerinnen der zweiten Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan. Für das Schuljahr 1847)<br>Něm., 39x25 cm, papírová vazba               | 1846 – 1847 | K320 |
| 321 | Výkaz docházky III. třídy (Fleisskatalog von Schülern der III. Klasse an der k.k. Hauptschule der k. Freistadt Rokitzan im Schuljahre 1847)<br>Něm., 39x25 cm, vazba papírová, Čís. inv.A3.r.1847     | 1846 – 1847 | K321 |
| 322 | Abecední seznam žáků (+výkaz docházky)<br>Název nedochován, Češ., 34x25 cm, vazba nedochována   | 1840 – 1847 | K322 |
| 323 | Výkaz docházky I. třídy (Fleiss-Katalog für die Schüler der ersten Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan im Schuljahre 1848)<br>Něm., 39x24,5 cm, vazba papírová                                 | 1847 – 1848 | K323 |
| 324 | Výkaz docházky II. třídy (Fleiss-Katalog der Schüler und Schülerinnen der zweiten Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan für das Schuljahr 1848)<br>Něm., 39x24,5 cm, vazba papírová              | 1847 – 1848 | K324 |
| 325 | Výkaz docházky III. třídy (Fleisskatalog von Schülern der III. Klasse an der k.k. Hauptschule der k. Freistadt Rokitzan im Schuljahre 1848)<br>Něm., 39x24,5 cm, vazba papírová, Čís. inv. A.4.r.1848 | 1847 – 1848 | K325 |
| 326 | Výkaz docházky I. třídy (Poznamenání pilnosti a navštěvování školy žáků první třídy na c.k. hlavní škole v Rokycanech v školním roce 1850)<br>Češ., 39x24,5 cm, vazba papírová                        | 1849 – 1850 | K326 |
| 327 | Výkaz docházky II. třídy (Poznamenání pilnosti žáků II. třídy král. svobodného města Rokycan pro školní rok 1850)<br>Češ., 39,5x24,5 cm, vazba papírová   | 1849 – 1850 | K327 |
| 328 | Výkaz docházky III. třídy (Poznamenání pilnosti žáků III. třídy hlavní školy k. města Rokycan pro školní rok 1850)<br>Češ., 39,5x24,5 cm, vazba papírová  | 1849 – 1850 | K328 |

329	Výkaz docházky I. třídy (Fleiss-Katalog für die Schüler der ersten Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan im Schuljahre 1851) Něm., 39,5x25 cm, vazba papírová	1850 – 1851	K329
330	Výkaz docházky II. třídy (Fleiss-Katalog der Schüler u. Schülerinnen der zweiten Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokycan im Schuljahre 1851) Něm., 39.5x25 cm, vazba papírová	1850 – 1851	K330
331	Výkaz docházky III. třídy (Fleiss-Katalog für Schüler der III. Klasse an der k.k. Hauptschule zu Rokycan für das Schuljahr 1851) Něm., 39,5x25 cm, vazba papírová	1850 – 1851	K331
332	Výkaz docházky I. třídy	1851 – 1852	K332
333	Výkaz docházky II. třídy	1851 – 1852	K333
334	Výkaz docházky III. třídy	1851 – 1852	K334
335	Výkaz docházky II. třídy	1852 – 1853	K335
336	Výkaz docházky III. třídy	1852 – 1853	K336
337	Výkaz docházky II. třídy	1853 – 1854	K337
338	Výkaz docházky III. třídy	1853 – 1854	K338
339	Výkaz docházky I. třídy	1854 – 1855	K339
340	Výkaz docházky II. třídy	1854 – 1855	K340
341	Výkaz docházky III. třídy	1854 – 1855	K341
342	Výkaz docházky I. třídy	1855 – 1856	K342
343	Výkaz docházky III. třídy	1855 – 1856	K343
344	Výkaz docházky I. třídy	1856 – 1857	K344
345	Výkaz docházky II. třídy	1856 – 1857	K345
346	Výkaz docházky III. třídy	1856 – 1857	K346
347	Výkaz docházky IV. třídy	1856 – 1857	K347
348	Výkaz docházky I. třídy	1857 – 1858	K348
349	Výkaz docházky II. třídy	1857 – 1858	K349
350	Výkaz docházky III. třídy	1857 – 1858	K350
351	Výkaz docházky IV. třídy	1857 – 1858	K351
352	Výkaz docházky I. třídy	1858 – 1859	K352
353	Výkaz docházky II. třídy	1858 – 1859	K353
354	Výkaz docházky III. třídy	1858 – 1859	K354
355	Výkaz docházky IV. třídy	1858 – 1859	K355
356	Výkaz docházky I. třídy	1859 – 1860	K356

357	Výkaz docházky II. třídy	1859 – 1860	K357
358	Výkaz docházky III. třídy	1859 – 1860	K358
359	Výkaz docházky IV. třídy	1859 – 1860	K359
360	Výkaz docházky elementární třídy	1860 – 1861	K360
361	Výkaz docházky I. třídy	1860 – 1861	K361
362	Výkaz docházky II. třídy	1860 – 1861	K362
363	Výkaz docházky IV. třídy	1860 – 1861	K363
364	Výkaz docházky (+Katalog) elementární - IV. třídy	1861 – 1862	K364
365	Výkaz docházky I.-IV. třídy (+Katalog elementární a I. třídy)	1863 – 1864	K365
366	Výkaz docházky I. - IV. třídy (+Katalog elementární a I. třídy)	1863 – 1864	K366
367	Výkaz docházky (+Katalog) elementární – IV. třídy	1864 – 1865	K367
368	Výkaz docházky (+ Katalog) elementární – IV. třídy	1865 - 1866	K368
369	Výkaz docházky elementární - IV. třídy	1866 – 1867	K369
370	Výkaz docházky elementární třídy	1867 – 1868	K370
371	Výkaz docházky I. třídy	1867 – 1868	K371
372	Výkaz docházky II. třídy	1867 – 1868	K372
373	Výkaz docházky III. třídy	1867 – 1868	K373
374	Výkaz docházky IV. třídy	1867 – 1868	K374
375	Výkaz docházky elementární třídy	1868 – 1869	K375
376	Výkaz docházky I. třídy	1868 – 1869	K376
377	Výkaz docházky II. třídy	1868 – 1869	K377
378	Výkaz docházky III. třídy	1868 – 1869	K378
379	Výkaz docházky IV. třídy	1868 – 1869	K379
380	Výkaz docházky I. třídy	1869 – 1870	K380
381	Výkaz docházky II. třídy	1869 – 1870	K381
382	Výkaz docházky IV. třídy	1869 – 1870	K382
383	Výkaz docházky I. třídy	1870 – 1871	K383
384	Výkaz docházky II. třídy	1870 – 1871	K384
385	Výkaz docházky III. třídy	1870 – 1871	K385
386	Výkaz docházky IV. třídy	1870 – 1871	K386
387	Výkaz docházky V. třídy	1870 – 1871	K387
 <u>Nižší reálka</u>			
388	Výkaz docházky I. třídy	1862 – 1863	K388
389	Výkaz docházky III. třídy	1864 – 1865	K389
390	Výkaz docházky I. třídy	1867 – 1868	K390

**I.4 Matriky a seznamy žáků**

391	Matrika Hlavní školy a Nižší reálky (Schulmatrik der k. Hauptschule zu Rokitzan anfangend mit dem Schuljahre 1845) Něm., 38,5x25 cm, vazba polokožená s růžky, Čís. inv. A.52a	1845 – 1866	K391
392	Hlavní matrika	1872 – 1877	K392
393	Hlavní matrika	1879 – 1897	K393
394	Hlavní matrika obecné a měšťanské školy	1891 – 1907	K394
395	Hlavní matrika obecné a měšťanské školy	1900 – 1916	K395
396	Hlavní matrika	1909 – 1936	K396
397	Seznam Hlavní školy a Nižší reálky	1855 – 1856	K397
398	Seznam Hlavní školy a Nižší reálky	1856 – 1857	K398
399	Seznam Hlavní školy a Nižší reálky	1857 – 1858	K399
400	Seznam Hlavní školy a Nižší reálky	1858 – 1859	K400
401	Seznam Hlavní školy a Nižší reálky	1859 – 1860	K401
402	Seznam Hlavní školy a Nižší reálky (Haupt-Catalog der Schüler an der Unterreal- u. Hauptschule zu Rokycan)	1860 – 1861	K402
403	Seznam Hlavní školy a Nižší reálky (Verzeichnis der Schüler an der Rokycaner Unterreal – u. Hauptschule)	1860 – 1861	K403
404	Seznam Hlavní školy a Nižší reálky (Haupt Catalog der Haupt – u. Unterrealschule zu Rokycan)	1861 – 1862	K404
405	Seznam Hlavní školy a Nižší reálky (Seznam žáků hlavních i podreálných škol v Rokycanech)	1861 – 1862	K405
406	Seznam Hlavní školy a Nižší reálky	1862 – 1863	K406
407	Seznam Hlavní školy a Nižší reálky	1863 – 1864	K407
408	Seznam Hlavní školy a Nižší reálky	1864 – 1865	K408
409	Seznam Hlavní školy a Nižší reálky (Seznam žáků hlavních i podreálných škol v Rokycanech)	1865 – 1866	K409
410	Seznam Hlavní školy a Nižší reálky (Hauptcatalog der Haupt- u. Unterrealschule zu Rokycan)	1865 – 1866	K410
411	Seznam Hlavní školy a Nižší reálky	1866 – 1867	K411
412	Seznam Hlavní školy a Nižší reálky (Seznam žáků nižších reálek a hlavních škol v Rokycanech)	1867 – 1868	K412
413	Seznam Hlavní školy a Nižší reálky (Seznam žáků nižších reálek a hlavních škol v Rokycanech)	1867 – 1868	K413

414	Seznam Hlavní školy a Nižší reálky	1868 – 1869	K414
415	Seznam Národní školy a Nižší reálky	1869 – 1870	K415
416	Seznam Nižší reálky a Obecné chlapecké školy	1870 – 1871	K416
417	Seznam Nižší reálky a Obecné školy chlapecké	1870 – 1871	K417
418	Seznam žáků obecné a měšťanské školy chlapecké	1906 – 1907	K418
419	Seznam žáků obecné a měšťanské školy chlapecké	1907 – 1908	K419
420	Seznam žáků obecné a měšťanské školy chlapecké	1908 – 1909	K420
421	Seznam žáků obecné a měšťanské školy chlapecké	1909 – 1910	K421
422	Seznam žáků obecné a měšťanské školy chlapecké	1910 – 1911	K422
423	Seznam žáků obecné a měšťanské školy chlapecké	1911 – 1912	K423
424	Seznam žáků obecné a měšťanské školy chlapecké	1912 – 1913	K424
425	Seznam žáků obecné a měšťanské školy chlapecké	1913 – 1914	K425
426	Seznam žáků obecné a měšťanské školy chlapecké	1915 – 1916	K426
427	Seznam žáků obecné a měšťanské školy chlapecké	1916 – 1917	K427
428	Seznam žáků obecné a měšťanské školy chlapecké	1917 – 1918	K428
429	Seznam žáků obecné a měšťanské školy chlapecké	1918 – 1919	K429
430	Seznam žáků obecné a měšťanské školy chlapecké a JUK	1919 – 1920	K430
431	Seznam žáků obecné a měšťanské školy chlapecké a JUK	1920 – 1921	K431
432	Seznam žáků obecné a občanské školy chlapecké a JUK	1921 – 1922	K432
433	Seznam žáků obecné a občanské školy chlapecké a JUK	1922 – 1923	K433
434	Seznam žáků obecné a měšťanské školy chlapecké a JUK	1923 – 1924	K434
435	Seznam žáků obecné, pomocné a občanské školy chlapecké a JUK	1924 – 1925	K435
436	Seznam žáků obecné, pomocné a občanské školy chlapecké a JUK	1925 – 1926	K436
437	Seznam žáků obecné a občanské chlapecké školy	1926 – 1927	K437
438	Seznam žáků obecné a občanské chlapecké školy	1927 – 1928	K438
439	Seznam žáků obecné a občanské chlapecké školy	1928 – 1929	K439
440	Seznam žáků obecné a měšťanské školy chlapecké	1929 – 1930	K440
441	Seznam žáků obecné, pomocné a měšťanské školy chlapecké	1930 – 1931	K441
442	Seznam žáků obecné a měšťanské chlapecké a pomocné školy	1931 – 1932	K442
443	Seznam žáků obecné a měšťanské chlapecké a pomocné školy	1932 – 1933	K443
444	Seznam žáků obecné a měšťanské chlapecké a pomocné školy	1933 – 1934	K444

### I.5 Kroniky

445	Kronika školy	1845 – 1900	K445
446	Kronika 1. díl	1895 – 1926	K446
447	Kronika 2. díl	1926 – 1939	K447

448 Kronika 3. díl 1940 – 1952 K448

### I.6. Učitelské notesy (Handskatalog)

449 Učitelství notes (prospěch žáků IV. třídy Hlavní školy) 1857 – 1858 K449  
 450 Učitelství notes (prospěch žáků IV. třídy Hlavní školy) 1858 – 1859 K450  
 451 Učitelství notes (prospěch žáků Hlavní školy a Nižší reálky) 1859 – 1860 K451  
 452 Učitelství notes (prospěch žáků Hlavní školy) 1860 – 1861 K452  
 453 Učitelství notes (prospěch žáků Hlavní školy a Nižší reálky) 1861 – 1862 K453  
 454 Učitelství notes (prospěch žáků Hlavní školy a Nižší reálky) 1863 – 1864 K454  
 455 Učitelství notes (prospěch žáků Hlavní školy a Nižší reálky) 1864 – 1865 K455  
 456 Učitelství notes (prospěch žáků Hlavní školy a Nižší reálky) 1867 – 1868 K456  
 457 Učitelství notes (prospěch žáků Hlavní školy a Nižší reálky) 1868 – 1869 K457  
 458 Učitelství notes (prospěch žáků Hlavní školy a Národní školy) 1869 – 1871 K458

### I.7. Inventáře a evidenční knihy

459 Inventář vybavení školy [1871] – 1887 K459  
 460 Inventář knihovny [1872] – 1880 K460  
 461 Seznam knih [1858] – 1870 K461  
 462 Protokol zkoušek soukromých žáků (Protocoll für die Prüfungen der Privatschüler an der k.k. Hauptschule zu Rokitzan anfangend mit dem Schuljahre 1845) 1847 – 1869 K462  
 Něm.+Češ., 39x25 cm, vazba polokožená s růžky, Čís. inv. A.46  
 463 Protokol vydaných a sebraných nařízení ve věci školní (Protocoll aller in Schulsachen vom Jahre 1842 ergangenen und an der k. Hauptschule zu Rokitzan gesammelten Verordnungen až do roku 1870) 1842 – 1870 K463  
 Něm.+Češ., 38,5x25 cm, vazba polokožená s růžky, Čís. inv. A48d  
 464 Deník ohlášek Hlavní a podreálné školy 1864 – [1871] K464  
 465 Deník ohlášek obecné školy 1869 – 1886 K465  
 466 Seznam úředních zásilek ve školní věci 1877 – 1889 K466  
 467 Výkaz vydaných propouštěcích vysvědčení 1878 – 1886 K467  
 468 Výkaz vydaných propouštěcích vysvědčení 1934 – 1942 K468  
 469 Školné 1881 – 1882 K469  
 470 Účetní kniha pro zápisné Hlavní i Nižší reálné školy 1860 – 1871 K470

## II. Spisový materiál

### II.1 Registraturní pomůcky

471	Jednací protokol (Questions-Protocoll der K.k. Hauptschule zu Rokican anfangend im dem Schuljahre 1845) Něm., 38,5x25 cm, vazba polokožená s růžky, Čís. inv. A.47a.	1845 – 1863	K471
472	Jednací protokol	1863 – 1887	K472

### II.2. Spisy

473	Zápisy z učitelských porad	1878,1912,1914	1
474	Záležitosti školy a vyučování (korespondence)	1844 – 1923	1
475	Vyučování, rozvrhy, pomůcky aj.	1845 – 1871,1940,1946	1
476	Finanční záležitosti	1846 – 1950	1
477	Záležitosti učitelů	1845 – 1887, 1944	2
478	Záležitostí žáků	1845 – 1916,1930,19	2
479	Seznamy žáků	1871 – 1880	3
479	Seznamy žáků	1880 – 1898	4
479	Seznamy žáků	1898 – 1906	O1
480	Výkazy změn žáků	1858 – 1948	5
481	Zkušební výkazy nedělení školy v Rokycanech	1868 – 1871	5
482	Výkazy zameškání školy	1879 – 1881	5
483	Vysvědčení	1850 – 1940	5
484	Statistika	1869 – 1942	5
485	Slavnosti	1871 – 1927	5
486	Styky školy se spolkem „Ludmila“	1870 – 1882	5
487	Seznam prací knihovny	1859	5
488	Výkaz stavu a vysvědčení žáků a učitelského personálu	1853 – 1869	O2

## III. Ostatní materiál

### III.1 Fotografie

489	Fotografie školy	[1890] – [1915]	F1 - 2
490	Fotografie učitele	[1890] – [1915]	F3
491	Fotografie třídy před vchodem do školy	1908	F4 - 13

## Základní údaje o fondu

Název fondu:	I. národní škola Rokycany
Značka fondu:	I. NŠ Rokycany
Časový rozsah fondu:	1842 - 1953
Počet inventárních jednotek:	491
Počet evidenčních jednotek:	492 (470 úředních knih, 2 jednací protokoly, 5 kartonů, 2 fascikly a 13 fotografií)
Rozsah v bm:	4,58
Stav ke dni:	4. 1. 2006
Místo uložení fondu:	SOkA Rokycany, Jeřabinová 96
Fond zpracoval:	Mgr. Petr Cironis, Mgr. Markéta Švecová
Inventář sestavil:	Mgr. Petr Cironis, Mgr. Markéta Švecová
Počet stran:	33 (Úvod 12, inventární seznam 21)
Počet vyhotovených exemplářů:	5 (v SOkA Rokycany 3)
Pomůcku schválila:	Mgr. Hana Hrachová, ředitelka SOkA Rokycany čj. SOAP/07-0026/06, 9. 1. 2006

**Nově vymezené a revidované evidenční jednotky  
při GI 2012 – 2013**

Název archivní pomůcky:	I. Národní škola Rokycany
Značka archivního fondu:	I. NŠ Rokycany
Časový rozsah fondu:	1842-1953
Počet inventárních jednotek:	491
Počet evidenčních jednotek:	492 (470 úředních knih, 2 podací protokoly – inv. č. 471, 472, 5 kartonů, 2 fascikly, 13 fotografií na papírové podložce)
Rozsah fondu v bm:	4,58
Stav ke dni:	21. 8. 2013
Vypracoval/la:	Petr Kolář